

## 游迪斯尼乐园 何嘉恩

有一天，我正在大厅看电视，我姑姑说有个惊喜给我，让我猜！我猜了很久，都没有猜出来。然后姑姑告诉我，她帮我们买了去迪士尼乐园的票，第二天我们就可以出发了，我们都非常高兴。

我们一到酒店就看见有个很大的游泳池，于是，我们很快跑去房间换衣服，我和姐姐，弟弟还有表妹表弟都在里面玩了很久都不想上来。

第二天我们来到迪士尼乐园。我们看到了很多好玩的卡通动物，其中当然有米老鼠。刚开始，我们都不知道从哪儿先开始玩，姑姑提议我们先去坐过山车吧！这是我第一次坐过山车，我有点紧张，闭着眼睛大声地叫，坐了一次又一次。然后姐姐让我跟她一起去看米老鼠的房子，我看见房间里面有一张很大的床和沙发，里面装饰得很漂亮。姐姐好喜欢。

后来我们去了动物王国。我们坐着野生动物园卡车进去，看见河马、大象、斑马、火烈鸟，还有一只长颈鹿的头从我们的车前面经过，大家都吓了一跳。看完了动物之后我又去坐好莱坞塔，玩到很晚才回到酒店。

迪士尼乐园里面还有很多好玩的东西我还没玩，我问姑姑明年夏天再来好不好？姑姑说要看我学习学得好不好再定。我们便收拾了行李，准备第二天回家。

## 墨西哥之行 何嘉铭

去年夏天的一天，我爸突然告诉我们，会和姑姑一家一起去墨西哥玩，我们都非常高兴。马上开始准备行李。第二天，我们起得非常早，吃完早餐，拿着行李等我爸爸开车一起去机场。我们坐了四个小时的飞机到了墨西哥。

在去墨西哥酒店的路上，我们看见那里的风景非常美。到了酒店之后，把行李放在房间，我们就一起出去吃晚餐了。到了餐馆，我看见很多人都订塔哥，于是我也定了一个，后来我发现那里的东西很多都是辣的。

第二天，爸爸租了一辆汽车带我们去水族馆。那里有很多海洋动物，如海豚、鲨鱼、海象、海狮，还有各种各样的小鱼。走进玻璃通道，我看见一条有两米长的鲨鱼正向我冲来，吓了我一跳。

第三天，我们去了海边，穿上了救生衣开始潜水。那里的海水非常蓝非常干净。我看见下面好多鱼游来游去。我表妹拿相机照了好多照片，但她不小心把相机掉进了海里，结果她大哭一场。

到了第四天我们就随意逛街。那里的天气非常热，我们走了一会儿就提前去机场，等着坐晚上的飞机回来。这次旅行我们都非常高兴！

我爱画画 Annie Zhang

什么东西会让你非常开心，开心至极？对我而言，就是画画。

像人要空气才能活，我要画画给我的情感才能活。画画是一段美丽的时间人们用来表达他们的内心。在我看来，人们的内心有很多感情，但是不会完全表达出来。然而这样，他又会感觉自己陷在一个玻璃箱里，不能自由的和别人交流。画画是一个逃亡，一个出口，一个方法把他的想法和情感用颜色淋漓尽致地在纸上表达出来。

画画时，我的手在纸上飞，颜色在纸上唱一曲美丽的歌。画画时，我感觉我在颜色里淹着，只知道画画，别的东西都不管。我画画的时候，像在深呼吸，像把我的心倒出来。

在画画的时候，我喜欢把音乐调到小声，让它在空气里轻轻地飘。我也喜欢打开窗帘，让太阳的光流经我的房间，让外面的微风飘进来。在这种环境里，画意就更自然的来到我的手中。

画画时，我最喜欢画真的东西，只是把真的东西画得更迷人一点。我喜欢这样画，因为，我觉得我在表达现实的东西，但是我自己可以把现实的东西变得更开心，更美丽。画画让人把世界变成如同他们想像的。

## 我的暑假之行 陈若奕

今年暑假我跟着我的妈妈、爸爸、弟弟、妹妹和爷爷奶奶一起去了阿拉斯加。我们先坐飞机飞到阿拉斯加，然后上了从 Anchorage 到 Vancouver 的游轮。我们总共去了五个地方，都很美丽。阿拉斯加很特殊的地方是冰川。我们去的冰川叫 Hubbard Glacier，这个冰川很大，大

约一百二十公里长，看起来像一个大冰墙，很壮观。船开到近前，能看见浅蓝色的冰，特别好看。水里还有漂浮的冰块，也是蓝色的。这儿里的冰川最多，别的地方很难看到。

阿拉斯加还有很多野生动物。我们看到了很多动物，从天上飞的，到地上跑的，再到水里游的。看到的动物包括大棕熊、白头鹰、驯鹿、野牛和很多粉红鲑鱼（三文鱼）。我们也看到了海鸥和海豹捉鱼吃。最令人兴奋的是，我们还看到了一条大鲸鱼跃出海面。这是以前从来没见到过的。阿拉斯加真的有太多动物了！

我们还看到了很漂亮的景色。上游船之前，一到阿拉斯加就能看到远处的雪山，也看到了一个绿宝石湖和世界最小的沙漠 (Carcross Desert)。在船上，我们看到了清澈的水和蓝蓝的天。云雾弥漫的时候，远处的山像中国的山水画。高高的树都很绿，山上的野花五颜六色的。除了这些，我们还听导游介绍了美洲原住民（印第安人）部落的历史，也参观了图腾公园。其他地方都找不到这里特殊的风景。

最后，我们这次坐的游轮也很好。我们的屋子很舒服，还有一个阳台。船上有好几个餐馆，都有好吃的菜。船上还有一个大舞台，我们每天晚上都去看表演，有歌舞、魔术和脱口秀等等，很有趣。除了这些，还有游泳池、篮球场、乒乓球桌、图书馆和游戏室，我和朋友常去那儿玩。这个船共有十二层，很大很大，围着船走四圈就大约一英里。

总之，这个暑假之行长了见识、非常愉快、令人难忘。我希望下个暑假也能去这么好的地方旅行！